

Наматиев Б.

6/IX 83

НОВОСТИ ГРАМЗАПИСИ ЛЮБОВЬ К «ШАШМАКОМУ»

В Москве Всесоюзной фирмой «Мелодия» выпущен сольный «альбом» заслуженного артиста Таджикской ССР, актера театра им. А. Лахути Бориса Наматиева. Называется диск «Зулфи парешон» («Кудрявые волосы»), а вошли в него классические мелодии из «Шашмакома».

За сорок лет работы на сцене лахутищев Б. Наматиев завоевал прочное зрительское признание и как драматический артист, и как певец. Среди его новых творческих удач — работа над компози-

цией «Слово и меч», где отрывки из спектаклей и народная музыкальная классика (очень редкое сочетание в одной театральной программе) создают своеобразное и волнующее впечатление. Только что Таджикское телевидение показало концерт Б. Наматиева.

И вот — дебют актера и певца на фирме «Мелодия». Сейчас диск тиражируется на ее предприятиях, чтобы затем пополнить коллекции любителей музыки.

Г. ХОБОТЬЕВ.

Борис Наматиев
г. Душанбе

1980

6 СЕНТЯБРЯ